

上一期家訊講到主的再來我們該持甚麼態度。本期弟兄們仍有負擔，繼續交通到主的再來；因為這件事關係重大，我們須慎作準備。

對於主的再來，有些人題出了以下三個問題：就是主何時再來，主再來作甚麼及我們該如何迎接他的再來。現在讓我們逐點來看看。

1. 無人知曉

「但那日子，那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，惟獨父知道。」（太廿四36）

關於主的再來，許多人有興趣去研究、去預測，究竟此事何時會發生；基督教書店亦有不少這類的書籍，專門論及世界末日的景象及主再來的徵兆；但卻少有論及如何預備迎接主的再來，正如當日主降生時，有許多文士及祭司長論及主降生的事都十分對，他們且引經據典，「伯利恆以法他阿，你在猶大諸城中為小；將來必有一位從你那裡出來，在以色列中為我作掌權的；他的根源從瓦古，從太初就有。」（

2. 主何時再來

彌五2)證明基督乃是降生在猶太的伯利恆，但卻沒有人前往朝見這位新生的王，只有東方的幾個博士迢迢千里，前來朝拜。今天情況相若，許多人有興趣研究預兆，卻並不渴慕主再來，也不預備迎接主再來，這是很可惜的事。

有人說，如果我知道何年何日主再來，那就好辦了。但主說：「那日子，那時辰，沒有人知道。」如果有人說某年某月某日是主再來的日子，那人定規是假先知。韓國有一個基督教團體，預測主會在一九九二年十月廿八日降臨，結果當然沒有應驗，反害了許多盲從者。其實主已說明：「那日子，那時辰，沒有人知道。」雖然無人知曉，卻有預兆。

(1) 以色列復國

「你們可以從無花果樹學個比方；當樹枝發嫩長葉的時候，你們就知道夏天近了。這樣，你們看見這一切的事，也該知道人子近了，正在門口了。」（太廿四32-33）

如眾所周知，無花果樹是預表以色列聖經用挪亞的日子來描述那時人的光景，就是吃、喝、嫁、娶。這個世代的人也照樣是又吃又喝，又嫁又娶，並且是大吃大喝，亂嫁亂娶，視婚姻為兒嬉。

2. 留意預兆

彌五2)證明基督乃是降生在猶太的伯利恆，但卻沒有人前往朝見這位新生的王，只有東方的幾個博士迢迢千里，前來朝拜。今天情況相若，許多人有興趣研究預兆，卻並不渴慕主再來，也不預備迎接主再來，這是很可惜的事。

有人說，如果我知道何年何日主再來，那就好辦了。但主說：「那日子，那時辰，沒有人知道。」如果有人說某年某月某日是主再來的日子，那人定規是假先知。韓國有一個基督教團體，預測主會在一九九二年十月廿八日降臨，結果當然沒有應驗，反害了許多盲從者。其實主已說明：「那日子，那時辰，沒有人知道。」雖然無人知曉，卻有預兆。

(2) 留意預兆

「你們可以從無花果樹學個比方；當樹枝發嫩長葉的時候，你們就知道夏天近了。這樣，你們看見這一切的事，也該知道人子近了，正在門口了。」（太廿四32-33）

如眾所周知，無花果樹是預表以色列聖經用挪亞的日子來描述那時人的光景，就是吃、喝、嫁、娶。這個世代的人也照樣是又吃又喝，又嫁又娶，並且是大吃大喝，亂嫁亂娶，視婚姻為兒嬉。

做醒預備主的再來

家訊

388

編輯出版地址：香港教會總執事室
電話：2369 5106
傳真：2311 6897
電郵：news@churchinhk.org.hk
網址：www.churchinhk.org.hk

此預言經已應驗，那是一九四八年的事。「耶路撒冷要被外邦人踐踏，直到外邦人的日期滿了。」（路廿一24）這預言在主後七十年應驗，耶路撒冷城被羅馬軍隊夷為平地，猶太人飽受折磨殘害；但有一個期限，在一九六七年中東六日戰爭，以色列人雖然以寡敵眾，卻能大獲全勝，耶路撒冷也歸還了。

(2) 天災人禍

「民要攻打民，國要攻打國；多處必有饑荒、地震，這都是災難的起頭。」（太廿四7-8）這兩節經文說到主再來的三種預兆，就是戰爭、饑荒和地震。今天我們可以看見國際間的糾紛，動輒兵戎相見，幾乎無日無之。饑荒的事不但發生在非洲國家，其他地區缺糧情況亦日趨嚴重。地震之事更是越來越頻密，越來越強烈。台灣的地震，給人記憶猶新，是空前的大災難。剛剛希臘、土耳其發生過地震，那些救援部隊疲於奔命，土耳其救援工作甫畢，又匆匆趕往台灣。最近委內瑞拉的水災，更是一場浩劫，死亡枕藉。

(3) 環境污染

這個地球越來越不適合居住了，環境

污染、臭氧層被破壞、日本發生洩漏核輻射、俄羅斯核廢料堆積如山，有如計時炸彈，再加上核子擴散，危機日深。

有人說香港非戰略地帶，也非地震區，應可安枕無憂。最近大亞灣核電廠附近發生了3.8級地震，是給香港人一記當頭棒喝。人正說平安穩妥的時候，災禍忽然臨到他們。」何時來是不可知不可測的，一旦發生地震，影響到核電廠洩漏輻射，風一吹（香港經常吹東北風），整個香港全被籠罩住，絕不能逃脫。一切的災難都是預兆，告訴我們主再來的日子近了，我們不能再沉睡了，該好好地預備迎見主。

聖經又說到羅得日子的光景，除了上述情形外，又加上買賣、耕種和蓋造，這也就是今天的光景。

今天香港人不就是吃喝嫁娶，買賣經營，蓋造建設嗎？甚麼繁榮安定，人們一直追求物質肉慾享受，一直貪戀罪中之樂。身為神的兒女，不能隨波逐流，我們該有聖別的生活，才不致被世界同化。

主再來要作甚麼

1. 實現應許，提接聖徒

「因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音，和天使長的聲音，又有神的號吹響；那在基督裡死了的人必先復活。以後我們這活著還存留的人，必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇，這樣我們就要和主永遠同在。」（帖前四16-17）

主在地球上曾多次對門徒題及他再來之事，所以他之再來乃是實現他的應許。主再來時有呼叫的聲音，天使長的聲音，又有神的號吹響，這些都是召集聖徒的訊號。他要提接聖徒到空中與他相遇。主再來提接聖徒是必然應驗的應許，問題是我們究竟預備好了沒有？

2. 施行審判，賞善罰惡

「因為我們眾人，必要在基督台前顯露出來，叫各人按著本身所行的，或善或惡受報。」（林後五10）

主來還要審判萬民，審判列國，審判死人活人，但審判乃是先從神的家起首，所以聖徒要經過基督的台前，按著本身所行的，或善或惡受報。馬太福音廿五章所講的善僕、惡僕，是按著他們所接受的託付是否忠心，來釐定賞罰。所以不要以為既然主來是要提接聖徒，我們一定沒有問題，生活就可以隨便，就不需要好好預備了。這是錯誤的思想。

林前三章12-15節還告訴我們，每一位聖徒的工程都要經過火。草木、禾穀的工程是經不起火的試煉，都要燒掉，只有金、銀、寶石的工程才能存留得住。

非賣品。如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或Church Assembly Hall (Christian Stewards)

人的工程若被燒毀，他就要受虧損。主
是賞罰分明的，千萬不要存僥倖的心。

3. 重修帳幕，建立國度

「正如經上所寫的，此後我要回來，重新修造大衛倒塌的帳幕，把那破壞的，重新修造建立起來。」（徒十五⑩）

重新修造延至一月後，
這節經文是川自阿摩同書九章

這簡直又是引自附屬言書第一章：管的預言。猶太人已經亡國了，大衛家在他門中間作王的寶座已經失去了，但神會

應許，他要復興以色列國，也要恢復大衛家在他們中間的王位。這是主再來時非常重要的一件事。按肉身說，主乃是從大衛後裔生的(羅一3)，是大衛王位合法的承繼者(見馬太福音一章家譜)。

到主再來時，他要重修大衛倒塌的帳幕，就是恢復大衛的王國，使他作雅各家的王(參閱路一32-33)。

「第七位天使吹號，天上就有大聲音說，世上的國，成了我主和主基督的國，他要作王，直到永永遠遠。」（啓十一15）主再來解決地上一切的問題後，就在地上設立他的國度，地上就成了「我主和主基督的國」。到那時，主要作全地的王，秉公行義（賽卅二1），使全地恢復秩序，滿了平安福樂（賽二4，十二1-6）。

如何預備迎接主來

1. 時時儆醒，常常祈求

「你們要時時儆醒，常常祈求，使你們能逃避這一切要來的事，得以站立在人子面前。」（路廿一36）

六二）清醒狀態。只有常常祈求才能叫我們能保持這個狀態，因此要建立禱告的生活。個人禱告、小組禱告、週二晚教會禱告、多方禱告、定時禱告。主告訴我們：「總要儆醒禱告，免得入了迷惑。」（太廿四章二十三節）

2. 腰束帶子，油滿燈亮

「你們腰裡要束上帶，燈也要點著。」

」(路十一|35)
腰束上帶，燈也要點著，就是說，生活不放鬆，不浪費光陰，不做無意義的事情。

「聰明的拿著燈，又預備油在器皿裡。」

燈要保持光亮，油必須足夠，器皿裡應充滿油。晨更、禱告、聚會、讀經、事奉、親近主的生活，都是加油的機會，尤其是教會性的禱告聚會，更是加油站，須盡量參加，並開口禱告。

3 殷勤事主，渴慕主來

「殷勤不可懈惰；要心裡火熱；常常服事主。」（羅十二11）

「從此以後，有公義的冠冕爲我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的，不但賜給我，也賜給凡愛慕他顯現的人。」（提後四：8）

服事要殷勤、忠心，要心裡火熱；不能冷冰冰的；常常服事主，不是斷斷續續的。或許你因工作關係，不能經常在事務上花時間，但你若關心神的家，關心弟兄姊妹，常為耶路撒冷求平安，常為弟兄姊妹代禱，其實禱告是一種很好事奉。

此外，我們與主的關係要密切，愛他、思念他、盼望他早日回來，也會因此得冠冕。如果我們真的愛慕他顯現，必然會過分別為聖的生活，世上的事物完全不能羈絆我們，心中所戀慕的只有主自己。一題起主的再來，立即向主回應說：「主耶穌阿，我願你來。」

但願我們都做愛慕主來、等候主來的人。一個等候主再來的人，可以仍然作每天該作的事，照常生活，卻是清醒的，有目標的，雖然生活在地上，眼睛卻是仰望主的再來，平日敬虔度日，忠心事主，討主喜悅。最後我用一節經文與大家共勉。「親愛的弟兄阿，你們既盼望這些事，就當殷勤，使自己沒有玷污，無可指摘，安然見主。」（彼後三14）

二〇〇〇年全教會行事曆

月	日	週	項目	地點	時間	備註
99年12	31	五	兒童大會	嶺南大學	下午 3:00-5:00	
00年1月	17	一	事奉培訓班(第四季)開課	尖沙嘴聚會所	上午 9:00	為期 19 週
	22	六	集合受浸聚會	尖沙嘴聚會所	下午 3:00-5:30	翌日在各區愛筵
	25	二	新春佈道集合禱告	尖沙嘴聚會所	晚上 7:30-9:30	
	30	日	新春佈道會服事預習	尖沙嘴聚會所	下午 2:00-3:30	招待陪談/兒童
2	6,7	日,一	新春佈道會	香港文化中心		
	13	日		沙田大會堂	下午 3:00-5:00	設兒童看管
	20	日	初信栽培	各分區	上午 11:00	
	20	日	詩歌組愛筵	尖沙嘴聚會所	下午 4:00-7:30	
	25	五	真理課程教師聚會	尖沙嘴聚會所	下午 7:30	
	26	六	春季真理課程開課日	各分區	晚上 7:30	
3	5	日	教師聚會—全體兒童/少年服事	尖沙嘴聚會所	下午 2:00-4:00	
	3至5月	三	真理課程專題—香港教會簡史	尖沙嘴聚會所	晚上 7:30-9:30	約 7-10 堂
4	1	六	少年集合聚會	尖沙嘴聚會所	下午 3:00-5:00	
	20-22	四,六	少年服事退修營			
5	5	五	全教會特別聚會	尖沙嘴聚會所	晚上 7:30	
	7	日			上午兩堂	
	9	二			晚上 7:30	
	28-31	日至三	會考預科特會			
	5 至 7 月		暑期青年培訓			
6	4	日	第二屆事奉培訓班結業聚會	尖沙嘴聚會所	下午 2:00	
	28/6-17	三至六	青年特會			
7	8	六	集合受浸聚會	尖沙嘴聚會所	下午 3:00-5:30	翌日在各區愛筵
	12-15	三至六	初中及高中特會			特定假期
	19-22	三至六	少年福音營			升小六及中一生
	17-22		兒童暑期聖經班	各分區		
	25-27		少年暑期聖經班	集中 3 區		
8	1-3					
	5	六	少年集合旅行			
	7-12		兒童暑期聖經班	各分區		
	20-22	日至二	大專生活營			
	27	日	分區佈道會	各分區	上午 11:00-12:30	
9	3	日	教師聚會—兒童/少年/真理	尖沙嘴聚會所	下午 2:00-4:00	
	11	一	第三屆事奉培訓班開課	尖沙嘴聚會所	上午 9:00	
	16	六	秋季真理課程開課	各分區	晚上 7:30	
	22	五	管家會員大會	尖沙嘴聚會所	晚上 8:00	
10	5-7	四至六	事奉核心聚會	尖沙嘴聚會所		
	14	六	大專佈道會	尖沙嘴聚會所 2 樓	晚上 7:30	
	10 至 12 月		聖經概覽—小先知書			
11	3	五	全教會特別聚會	尖沙嘴聚會所	晚上 7:30	
	5	日			上午兩堂	
	7	二			晚上 7:30	
12	23	六	青少年佈道會	尖沙嘴/荃灣會所	下午 3:00	
	25	一	兒童大會	待定		
01 年 1 月	6	六	集合受浸聚會	尖沙嘴聚會所		

二〇〇〇年新春行事曆

註：1. 2月份集合主日聚會改在 30/1, 6/2 為分區主日
3. 2000 在職特會：由 12 月底改為 2001 年之復活節假期

2. 晚間課程:春季—教會簡史,秋季—聖經概覽

3. 2000 在職特會：由 12 月底改為 2001 年之復活節假期